
Σχετικά με το αίτθμα του Σωματείου Συνταξιοφχων ΟΑΕΕ Κζρκυρασ 

 

Στο Π.Σ του Δεκεμβρίου 2022, κατακζςαμε, ωσ  κζμα ΕΗΔ ,το αίτθμα του Σωματείου 

Συνταξιοφχων για τθν μείωςθ των ειςιτθρίων ςτισ αςτικζσ ςυγκοινωνίεσ. Η 

Περιφερειακι Αρχι διλωςε ότι δεν ιταν ζτοιμθ να  απαντιςει και δεςμεφτθκε να 

επαναφζρει το ηιτθμα μετά από ςυνεννόθςθ και ειςιγθςθ των υπθρεςιϊν. 

Από τότε μζχρι ςιμερα  (Φλεβάρθσ 2023),ζχουν μεςολαβιςει 4 ςυνεδριάςεισ του 

Π.Σ , όμωσ ακόμα θ Περιφερειακι αρχι όχι μόνο δεν ζχει εντάξει το κζμα ςτθν 

πρόςκλθςθ,  όπωσ είχε δεςμευτεί, αλλά το μεταφζρει ωσ μπαλάκι από Υπθρεςία ςε 

Υπθρεςία  προςπακϊντασ ,μάλλον ,να ροκανίςει τον χρόνο και να μθν πάρει κζςθ 

ςτο αίτθμα των ςυνταξιοφχων. 

Είναι πολιτικά πιο αξιοπρεπζσ να διατυπϊςει τθν διαφωνία τθσ από το να εμπαίηει 

τουσ ςυνταξιοφχουσ του νθςιοφ μασ. 

Επαναφζρουμε το κζμα επιςυνάπτοντασ τθν ειςιγθςθ που είχαμε κάνει ςτθν 

ςυνεδρίαςθ του Δεκζμβρθ 2022.  

«Όπωσ ζχουμε πλθροφορθκεί ,το ςωματείο ςυνταξιοφχων ΟΑΕΕ Κζρκυρασ ζχει 

υποβάλλει αίτθμα μείωςθσ του τιμισ του ειςιτθρίου, ςτισ αςτικζσ ςυγκοινωνίεσ 

Κζρκυρασ 

 Στο νόμο4663/2020 που δθμοςιεφτθκε ςτο ΦΕΚ30/Α/2020 και ςυγκεκριμζνα ςτο 

άρκρο 33 

αναφζρεται : 

Στθν παράγραφο 3 « Τα κόμιςτρα των υπεραςτικϊν γραμμϊν κάκε φορζα παροχισ 
ςυγκοινωνιακοφ ζργου κακορίηονται με αποφάςεισ των οικείων Περιφερειαρχϊν, 
με βάςθ τισ ρυκμίςεισ τθσ παραγράφου 1 του άρκρου αυτοφ. Τα κόμιςτρα των 
αςτικϊν γραμμϊν κακορίηονται ενιαία για όλουσ τουσ φορείσ ςτθν Υπουργικι 
Απόφαςθ τθσ παραγράφου 1 του άρκρου αυτοφ.’» 

 

Στθν παράγραφο 4 «Οργανιςμοί Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ πρϊτου και δεφτερου 

βακμοφ, λοιποί Οργανιςμοί, Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ. ι επιχειριςεισ του δθμόςιου ι 

ιδιωτικοφ τομζα ι ενϊςεισ προςϊπων, που επικυμοφν τθν άςκθςθ πολιτικισ 

μειωμζνων κομίςτρων ι ελεφκερθσ διακίνθςθσ με τισ εκτελοφμενεσ τακτικζσ αςτικζσ 

ι υπεραςτικζσ γραμμζσ, μποροφν να ςυνάπτουν ςυμβάςεισ με τουσ φορείσ παροχισ 

ςυγκοινωνιακοφ ζργου ι τισ Ομοςπονδίεσ αυτϊν, με τισ οποίεσ κακορίηονται θ 

παρεχόμενθ ζκπτωςθ επί του κακοριςμζνου κομίςτρου, ο αρικμόσ των 

μετακινοφμενων επιβατϊν και θ ανά μετακινοφμενο επιβάτθ δαπάνθ που βαρφνει 



τον αντιςυμβαλλόμενο του Κ.Τ.Ε.Λ., ο τρόποσ και θ διαδικαςία καταβολισ και κάκε 

άλλθ λεπτομζρεια» 

Με βάςθ το παραπάνω άρκρο θ Περιφζρεια, εφόςον ςυμφωνεί, δφναται να 

υπογράψει προγραμματικι ςφμβαςθ με το ΚΤΕΛ Κζρκυρασ. Για το λόγο αυτό μπορεί 

να αναλάβει πρωτοβουλία να ζρκει ςε επαφι με τον φορζα παροχισ 

ςυγκοινωνιακοφ ζργου και με τον Α βακμό Αυτοδιοίκθςθσ, αν χρειάηεται, ϊςτε να 

ικανοποιθκεί το αίτθμα του ςυλλόγου ςυνταξιοφχων ΟΑΕΕ.» 

Οι Περιφερειακοί ςφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Ν, Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ.. 
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